

Rutherford County

Legislation Details (With Text)

File #: ID 21-2963 Version: 1 Name: Carolina Community Broadband Alliance

Announcement

Type: Action Item Status: Informational Item

File created: 10/4/2021 In control: Board of Commissioners

On agenda: 10/4/2021 Final action:

Title: Carolina Community Broadband Alliance Announcement

Sponsors: Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Carolina Community Broadband Press Release

Date Ver. Action By Action Result

Meeting Date: October 4, 2021

Carolina Community Broadband Alliance Announcement

Summary:

Chairman King will provide information regarding an announcement by Carolina Community Broadband Alliance.

Budget:

N/A

Contact Information:

Bryan King, Chairman 287-6045

bryan.king@rutherfordcountync.gov <mailto:bryan.king@rutherfordcountync.gov>

Recommended Motion:

Information only.